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SVETOVNE RELIGIJE IN VERSTVA 
 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 
Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope in 
sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani 
Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino. 
 

Kdaj in kje: TOREK, 11:15 do 12:45 

 Izobraževanje na daljavo, prek orodja Zoom 

Prvo srečanje: torek, 1. oktober 2024, ob 11.15 uri 

   

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Letošnje študijsko leto bomo obravnavali monoteistične religije. Začeli bomo s Svetim pismom, staro zavezo, 
ki je temelj treh velikih tradicij: judovske, krščanske in islamske.  
 
Poleg teh razširjenih religij bomo obravnavali še druge, npr. sikhe. Nekaj pozornosti bomo namenili še new 
age (-u), agnosticizmu in ateizmu.  
 
Kar nekaj časa bomo posvetili ključnim svetim knjigam, od Tore do Korana. Poleg tega bomo pri abrahamskih 
religijah obravnavali še njihov zgodovinski razvoj, saj je je npr. krščanstvo v 2000 letih drastično spreminjalo. 
Meniški redovi, svete vojne in inkvizicija so le nekatere teme, ki jih bomo spoznavali letos. 
 
Poskusili bomo ugotoviti, kdo so dejansko bile osebnosti, ki so za sabo zapustile tako vplivno zapuščino. 
 
Nekaj časa bomo posvetili tudi področjem, tesno povezanimi z religijami, kot so zdravstvo, joga, meditacije 
ipd. 
 
CILJI 
 
Spoznati zgodovino svetovnih religij in verstev. 
Spoznati glavne predstavnike posameznih religij. 
Spoznati družbeno-ekonomske okoliščine, v katerih so se posamezna verstva in religije razvili. 
Spoznati vpliv verstev in religij na življenje ljudi v preteklosti in na življenje sodobnega človeka. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Karen Armstrong: Zgodovina Boga - od Abrahama do današnjih dni: 4000 let iskanja Boga. Mladinska knjiga, 
2006. 
Mircea Eliade: Zgodovina religioznih verovanj in idej 1-3. DZS, 1996. 

 

    


